

129亿打造“生态巢湖”

环巢湖生态保护修复一期 16个项目年内将全部开工

清淤、排污、防洪……环巢湖地区生态保护修复一期工程的16个项目主要对河道“动刀子”。记者昨日从合肥市发改委获悉,这16个项目总投资129亿元,年底之前将全部开工,预计两年以后,环巢湖地区的生态环境将会发生不小的变化。

陈翠 方华英 记者 沈娟娟

南淝河下游河道将“动刀”

记者在16个项目的统计表中看到,有着合肥市“母亲河”之称的南淝河下游将进行河道治理工程。

据相关负责人介绍,南淝河左岸杨大郢—二十埠河口长约4公里,右岸合宁高速路桥—施口长约17.3公里,“堤顶、堤身房屋拆除,堤防加固,穿堤建筑物,堤后填塘,

马家渡分洪道,左岸堤防应急加固等。”

除此之外,环巢湖地区生态保护修复一期工程重点对南淝河、派河、兆河等13条入湖河流开展综合治理。合肥市发改委主任宋道军告诉记者,一期工程主要进行截污、清淤、防洪、排涝、综合治理、生态修复等方面内容,16个子项目总投资达到129亿元。

国开行100亿贷款“给力”16个项目

昨日,环巢湖地区生态保护修复一期工程利用国开行贷款项目通过评审,100亿贷款即将支持16个项目的建设。

宋道军介绍,这100亿贷款期限为15年,执行中国人民银行同期贷款利率,“从现在起,这16个项目在年底之前将全部开工,大约两年时间后,市民就可以感受到环

境变美了。”

据有关人士透露,之后合肥还将继续与国开行开展二期、三期、四期合作,二期主要是引江济巢项目,三期主要是通过北控水务收购,采用BOT模式,改造、兴建和运营污水处理厂,四期主要是航运、旅游等兴利项目。

环巢湖生态示范区力争上升为“国家战略”

巢湖示范区建设的关键在生态治理,如何让巢湖回归到最自然最生态的状态?合肥市发改委相关负责人介绍,在治理巢湖的过程中,将坚持除弊与兴利并举、保护与治理并重,按照“治湖先治河、治河先治污”的方针,实行连通、净化、减负、复苏“四大方略”。

具体来说,巢湖将迎来入湖口截污、生态修复、通航航道等“八大工程”,“加大巢湖流域综合治理力度,积极规划建设环巢湖生态示范区,努力把巢湖打造成中华大地上的一颗璀璨明珠。”

宋道军透露,通过对环巢湖的建设,力争使环巢湖生态示范区的打造上升为国家战略。

页岩气第二轮招标,83家企业“捧”出百亿资本 安徽南陵区块开标“遇冷”

星报讯(记者 宛月琴) 备受瞩目的页岩气第二轮招标25日正式开标,从国土资源部传出的消息显示,来自全国各地共83家企业参与了20个区块的角逐。据粗略计算,至少有100亿元各路资本计划投身页岩气第二轮开发。遗憾的是,安徽南陵区块却“遇冷”。

根据国土资源部页岩气探矿权招标公告,此次招标推出的20个区块,总面积为20002平方公里,分布在重庆、贵州、湖北、湖南、江西、浙江、安徽、河南8个省(市)。其中,安徽南陵页岩气区块面积达497.35平方千米,就面积而言,在20个板块中排倒数第三,算是面积较小的。

湖南省是此次最受热捧的板块之一。五大区块共吸引了49家投标者,包括国投高科、华银电力、中联煤层气、华能国际、河南煤层气等。重庆黔江区块也获得了13家企业的投标。湖北鹤峰区块也颇受追

捧,共有11家企业参与投标,包括中石油、新疆广汇、凯迪电力、湖北宜化、湖北能源、北京奥瑞安能源技术开发公司等。

与上述区块受到热捧形成鲜明对比的,则是安徽区块的遇冷。由于只有两家企业参与投标,导致安徽区块流标。值得注意的是,安徽能源作为皖企,却没有选择本地页岩气板块,而参与浙江临安区块页岩气招标。

此前,页岩气“盛宴”一直被各方看好。据建设部城市煤气技术发展中心主任徐正康估算,到2015年,中国常规天然气生产量只能达到1700亿立方米,而届时对天然气的需求量则达到2600亿立方米,缺口高达900亿立方米。如何填补这一缺口?业界普遍认为,发展页岩气也是一条可行的途径。

记者了解到,中标结果将在11月中旬到今年年底之前公布。

链接
页岩气,是从页岩层中开采出来的天然气,是一种重要的非常规天然气资源。较常规天然气相比,页岩气开发具有开采寿命长和生产周期长的优点,大部分产气页岩分布范围广、厚度大,且普遍含气,这使得页岩气并能够长期地以稳定的速率产气。

只要收下你, 你一定会是尖子生

——维斯特教育订单式培养:本周只招十名

姚静,八年级,三个月,数学由不及格跃居班级的前三名。

张壹,九年级,三个月,各科成绩由中等提升至前茅,有望冲刺“一六八”。

蔡君,九年级,暑期辅导,开学单元测各科均在90分左右,目标“一六八”。

陈天娇,高一,暑期辅导,数学由不及格跨到全班前五名(单元测)。

吴涛,高二,暑期辅导,数学提升50多分。

张雷,高二,3个月,各科成绩全部及格(比原始成绩均提高15分以上)。

卫方玲,高三,两个月,有望冲刺一本。

……

很多来到维斯特的家长心急如焚:“我是听说维斯特效果好,别人介绍来的!”“我也是,孩子成绩总是提不上,着急啊!”“现在培训机构这么多,我们哪能知道哪个好哪个不好,不都是靠口碑相传嘛!”……在经济如此不景气的背景下,维斯特的招生还能如火如荼的原因就在于:维斯特教育一直秉承“教是为了不教”的宗旨,真正做到授人以渔,让孩子补习的科目成为优势学科。



控制学员数量,订单式培养“尖子生”

由于报名过于火爆,维斯特现在已经设立了人数限制,一个星期只招十名学员,来保证教学质量。首先对每个报名学员都进行个性化的诊断,包括对其智力水平、学习接受能力、学习态度,以及家庭成长环境等等各方面进行详细了解,只有各方面合格的学员,才能进入维斯特。而一旦进入维斯特,就保证培养成“尖子生”。

维斯特教育擅长在短期内打造尖子生。很多学员在二十个课时以内,成绩就有明显的提高,经过一个学年的塑造,绝大多数都可以成为尖子生。对于学习状态长期低迷的学员,在维斯特教育,两个月之内,能够快速调整状态,成绩迅速提高。

全面优势,成就“尖子生”

一、先入学,成绩提高再付费。“先入学,提高再付费”是维斯特教育提出的独特理念,在教育培训机构可谓开先河之举。所有的学员刚开始的时候,维斯特都会根据学员的个人诊断制定出教学计划和体验课程。学员可以先进行体验教学,如果满意,知识点能够搞懂吃透,成绩有所提高,再进行付费。

底根治。另外,在维斯特的学员,一两个月提高20分以上的比比皆是。同时,维斯特还主张:教是为了不教,一劳永逸的解决学习问题。

二、“省”字教学。维斯特教育校区总监鲍老师认为:省,才是一对一个性化教育的精髓所在。维斯特教育一直秉承“省时、省钱、省力”的原则。在维斯特,一册书一般20个课时上完,并且保证掌握程度。也就是说在别的机构几年解决不了的顽题,维斯特可以在几个课时内彻

三、专业的教师团队。师资力量决定教学质量。时下很多机构都会走捷径,就是聘请所谓的名师来兼职。但是在维斯特,没有一名兼职老师,而且老师团队年青,活力四射。所有老师都是维斯特的专职老师,分教研组管理,营造学术气氛,经常为一个教学问题讨论到深夜;老师们个个以维斯特为家,这样一支教学团队,孩子成绩想不提高都难。

维斯特教育郑重承诺:文中引用的所有数据案例均真实有效。0551-2172800。

维斯特教育
www.51wst.cn
孩子贴心的学习顾问

截至目前,凡在维斯特教育已完成一个学习周期的学员,成绩提高率达97%,其中成绩明显提高(单科10分以上)达90%,成绩迅猛提高(单科20分以上)达72%,家长满意度达100%。

打造尖子生

短期逆转乾坤,劲袭提分狂潮
保送一六八、“二本”达线班(协议生)

0551-5542466 0551-2172800
5542566 2172801
提能中心:合肥市琥珀山庄花园别墅A区180栋 提分中心:合肥市屯溪路301号安徽省党校内宿舍楼2栋